
 

 

فصل ششم 

 .ديکي رسن را خط آى سپس ٍ دايج  را ريسي ّا خط هثذا اس عزض ٍ بيش -1
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. ديسيتٌَ را خط هعادلِ سپس ٍ  دايراج ريسي ّا خط هثذا اس عزض ٍ بيش- 2

                       

 

853 خط تا کِ ديسيتٌَ راي خط هعادلِ-3  yx ًقطِ اس ٍ تاشذي هَاس
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642 خط تا کِ ديسيتٌَ راي خط هعادلِ-4  yx ًقطِ اس  ٍ تاشذي هَاس
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ًقطِ اس ٍ تاشذ ّا طَل هحَري هَاس کِ ديسيتٌَ راي خط هعادلِ-5   
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 است؟ درجِ چٌذ خط دٍ ىيا ىيب يٍُ سا ؟ ديآي م دست تِ ًقطِ کذام 4y ٍ 2x خط دٍ تزخَرد اس- 6

43 هعادلِ تِ  خط تزخَرد هحل هختصات-7  xy ديابيب هختصاتي هحَرّا تا را .

432 خط تزخَرد هحل هختصات- 8  yx ديابيب ّا طَل هحَر تا را .

 ًقطِ دٍ اس کِ ديسيتٌَ راي خط هعادلِ-9
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ًقطِ دٍ اس کِ راي خط بيش  - 10
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. ديکي ىييتع گذرد،ي م4

خط m هقذار چِي اسا تِ- 11  322  xmy 43 خط تا  xy تاشذي مي هَاس .

12کِ ديکي ىييتعي طَر را a عذد- 12  yax ًقطِ اس
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. ديکي حل را ريس هعادلاتي ّا دستگاُ-13
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. تاشذ تزقزار ريسي تساٍ کِ ديکي ىييتعي طَر  x ٍyي تزا جَاب کي-14
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 کذام ّز هتيق.است تَهاى 4300 کيهاژ ک يٍ دفتز 2 هتيق ٍ است تَهاى 2900 کيهاژ 3 ٍ دفتز کي هتيق- 15

. ديکي دايج را




